Tárgy:
 Személyes adatok


 törlése iránti kérelem
Tisztelt Adatkezelő!
Az Európai Parlament és Tanács 2016/679 Rendelete a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről (a továbbiakban: GDPR) 17. cikke szerinti jogommal élve kérem személyes adataim törlését.

Név:

Adatalany beazonosításához szükséges további adatok(: 



Törölni kívánt adatok:


A törlés indoka(i): a személyes adatokra már nincs szükség abból a célból, amelyből azokat gyűjtötték/ hozzájárulás visszavonása/ tiltakozás az adatkezelés ellen/ jogellenes adatkezelés/ jogi kötelezettség teljesítése miatt törlendő/ az adatok gyűjtésére 16 éven aluliaknak kínált információs szolgáltatások vonatkozásában került sor (a megfelelő indok aláhúzandó)
Felhívom szíves figyelmét, hogy a GDPR 17. cikk (2) bekezdése alapján a törlésről a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség köteles engem, továbbá mindazokat értesíteni, akiknek korábban az adatot adatkezelés céljára továbbították.

A GDPR 12. cikk (4) bekezdése szerint, amennyiben az adatkezelő a törlés iránti kérelmemet nem teljesíti, a kérelem kézhezvételét követő egy hónapon belül írásban vagy elektronikus úton közölnie kell a törlés elutasításának ténybeli és jogi indokait.
A választ az alábbi formában, az itt megjelölt elérhetőségemre kérem megküldeni:: 




A törvényben meghatározott törlési kötelezettség nem teljesítése esetén, az Infotv. 52. § (1) bekezdése értelmében a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentéssel bárki vizsgálatot kezdeményezhet arra hivatkozással, hogy személyes adatok kezelésével kapcsolatban jogsérelem következett be, vagy annak közvetlen veszélye fennáll.
Együttműködését köszönöm!

Kelt:



Aláírás
( Online adatkezelés esetén pl. e-mail cím, felhasználónév; 


Az adatkezeléssel közvetlenül összefüggő, az érintett és a KIFÜ között létrejött jogviszony, vagy az érintett által igénybe vett szolgáltatás megnevezése;


Egyéb esetben az azonosításhoz szükséges további, az adatkezelő által kezelt személyes adat pl. lakcím, születési idő, stb.





